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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

La présente loi transpose partiellement la directive 
(UE) 2019/997 du Conseil du 18 juin 2019 établissant 
un titre de voyage provisoire de l’Union européenne et 
abrogeant la décision 96/409/PESC.

Art. 3

Pour l’application de la présente loi et de ses arrêtés 
d’exécution, on entend par:

1° titre de voyage provisoire de l’Union européenne: un 
titre de voyage délivré à un citoyen non représenté aux 
fins d’un trajet unique vers l’État membre de nationalité 
ou l’État membre de résidence du citoyen, à la demande 
du citoyen, ou, à titre exceptionnel, vers une autre desti-
nation, en cas de perte, de vol ou de destruction de son 
passeport ou de son titre de voyage, ou lorsqu’il n’est pas 
possible d’obtenir le document en question dans un délai 
raisonnable selon d’autres modalités, ceci conformément 
aux modalités et au modèle prévu dans la directive (UE) 
2019/997 du Conseil du 18 juin 2019 établissant un titre 
de voyage provisoire de l’Union européenne et abrogeant 
la décision 96/409/PESC;

2° le ministre: le ministre qui a les Affaires étrangères 
dans ses attributions;

3° poste consulaire de carrière: le poste consulaire 
belge placé sous la direction d’un fonctionnaire consu-
laire de carrière;

4° agence consulaire: tout bureau consulaire belge 
appartenant à un poste consulaire de carrière belge 
existant établi en dehors du siège de celui-ci;

5° citoyen non représenté: tout citoyen ayant la natio-
nalité d’un État membre de l’Union européenne et qui 
n’est pas représenté dans un pays tiers conformément 
à l’article 6 de la directive (UE) 2015/637 du Conseil 
du 20 avril 2015 établissant les mesures de coordination 
et de coopération nécessaires pour faciliter la protection 
consulaire des citoyens de l’Union non représentés 
dans des pays tiers et abrogeant la décision 95/553/CE.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Deze wet voorziet in de gedeeltelijke omzetting van 
Richtlijn (EU) 2019/997 van de Raad van 18 juni 2019 tot 
vaststelling van een EU-noodreisdocument en tot intrek-
king van Besluit 96/409/GBVB.

Art. 3

Voor de toepassing van deze wet en de uitvoerings-
besluiten ervan wordt verstaan onder:

1° EU-noodreisdocument: een reisdocument dat wordt 
afgegeven aan een niet-vertegenwoordigde burger van 
wie het paspoort of reisdocument verloren, gestolen 
of vernietigd is, of wanneer het niet mogelijk is om het 
document in kwestie op een andere manier binnen een 
redelijke termijn te verkrijgen, voor een enkele reis naar 
de lidstaat van nationaliteit of de lidstaat van verblijf 
van die burger, zoals aangevraagd door de burger, 
dan wel, in uitzonderlijke gevallen, naar een andere 
bestemming, dit overeenkomstig de modaliteiten en 
het model voorzien in de Richtlijn (EU) 2019/997 van 
de Raad van 18 juni 2019 tot vaststelling van een EU-
noodreisdocument en tot intrekking van Besluit 96/409/
GBVB;

2° de minister: de minister die bevoegd is voor 
Buitenlandse Zaken;

3° consulaire beroepspost: de Belgische consulaire 
post met aan het hoofd een consulaire beroepsambtenaar;

4° consulair agentschap: elk Belgisch consulair kan-
toor dat deel uitmaakt van een bestaande Belgische 
consulaire beroepspost gevestigd buiten de zetel van 
die laatste;

5° niet-vertegenwoordigde burger: elke burger die 
de nationaliteit bezit van een EU-lidstaat en die niet 
wordt vertegenwoordigd in een derde land als bedoeld 
in artikel 6 van Richtlijn (EU) 2015/637 van de Raad 
van 20 april 2015 betreffende de coördinatie- en sa-
menwerkingsmaatregelen ter vergemakkelijking van de 
consulaire bescherming van niet-vertegenwoordigde 
burgers van de Unie in derde landen en tot intrekking 
van Besluit 95/553/EG.
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Art. 4

Le Roi détermine:

1° les autorités compétentes pour délivrer le titre de 
voyage provisoire de l’Union européenne;

2° le coût du titre de voyage provisoire de l’Union 
européenne.

Art. 5

Le titre de voyage provisoire de l’Union européenne 
est délivré au citoyen non représenté de l’Union aux fins 
d’un trajet unique vers l’État membre de nationalité ou 
l’État membre de résidence du citoyen, à la demande du 
citoyen, ou, à titre exceptionnel, vers une autre destination.

Le Roi détermine les autres catégories de personnes 
auxquelles un titre de voyage provisoire de l’Union euro-
péenne peut être délivré.

Le Roi détermine les procédures pour la consultation 
de l’État membre de nationalité du citoyen de l’Union qui 
demande un titre de voyage provisoire de l’Union euro-
péenne auprès d’un poste consulaire de carrière, d’une 
mission diplomatique sans compétence consulaire ou 
d’une agence consulaire.

Art. 6

Le titre de voyage provisoire de l’Union européenne 
est valide pour la période nécessaire pour effectuer le 
voyage pour lequel il est délivré. Sauf circonstances 
exceptionnelles, la validité d’un titre de voyage provisoire 
de l’Union européenne ne dépasse pas quinze jours 
calendrier.

Le Roi fixe les modalités pour déterminer la durée 
de validité effectivement nécessaire du titre de voyage 
provisoire de l’Union européenne.

Art. 7

La présente loi entre en vigueur le 8 décembre 2025.

Le Roi peut fixer une date d’entrée en vigueur anté-
rieure à celle visée à l’alinéa 1er.

Art. 4

De Koning bepaalt:

1° de bevoegde overheden om het EU-noodreis-
document af te geven;

2° de kostprijs van het EU-noodreisdocument.

Art. 5

Het EU-noodreisdocument wordt afgegeven aan een 
niet-vertegenwoordigde Unieburger voor een enkele 
reis naar de lidstaat van nationaliteit of de lidstaat van 
verblijf van die burger, zoals aangevraagd door de bur-
ger, dan wel, in uitzonderlijke gevallen, naar een andere 
bestemming.

De Koning bepaalt de andere categorieën van per-
sonen aan wie een EU-noodreisdocument kan worden 
afgegeven.

De Koning stelt de procedures vast voor de raadple-
ging van de lidstaat van nationaliteit van de Unieburger 
die aan een consulaire beroepspost, een diplomatieke 
zending zonder consulaire bevoegdheid of een consu-
lair agentschap een EU-noodreisdocument aanvraagt.

Art. 6

Het EU-noodreisdocument is zolang geldig als nodig 
is om de reis te maken waarvoor het document wordt 
verstrekt. Behalve in uitzonderlijke omstandigheden is 
een EU-noodreisdocument niet langer geldig dan vijftien 
kalenderdagen.

De Koning legt de modaliteiten vast om de effectief 
benodigde geldigheidsduur van het EU-noodreisdocument 
te bepalen.

Art. 7

Deze wet treedt in werking op 8 december 2025.

De Koning kan een datum van inwerkingtreding bepa-
len voorafgaand aan de datum bedoeld in het eerste lid.
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